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Directrice Générale - Production Internationale
Bien qu’un DEA en langues étrangères appliquées ne soit pas le diplôme le plus répandu dans l’univers des jeux vidéo, Christine Burgess-Quémard possède dès le départ toutes les qualités pour réussir dans l’industrie. Entrepreneur née, elle fonde et fait prospérer sa propre entreprise d’exportation de meubles anciens avant de rejoindre Ubisoft en 1986. L’industrie est alors très largement masculine ; son mordant et sa détermination font toute la différence lorsqu’elle ouvre en 1990 le premier bureau de la compagnie aux Etats-Unis, puis pendant les quatre ans où elle développe son activité. Christine est particulièrement fière d’avoir décroché un contrat avec Blockbuster US pour un jeu de Formule 1 en dépit de l’absence de popularité de ce genre aux Etats-Unis. Après avoir passé quelques années à la tête des opérations d’Ubisoft en Angleterre, Christine retourne à Paris en 1997 en tant que Directeur des Ventes Monde, et reprend finalement la direction de la Production Internationale en 2000. 

En tant que Directrice Générale de la production mondiale, Christine planifie et gère les ressources des 12 studios internes d’Ubisoft. Son objectif est de maximiser les performances de chacun en définissant des règles efficaces et en appliquant les meilleures stratégies. Au cours des prochaines années, Christine et son équipe vont s’attacher à poursuivre le développement et l’organisation des capacités de production des studios d’Ubisoft en pleine croissance. 
Toujours pragmatique, Christine a cette année le même favori que l’an dernier - tout simplement le jeu qui fera le plus gros chiffre de vente ! 
