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Yves Guillemot sort de son école de commerce avec la ferme intention de fonder sa propre entreprise. Persuadé que le secteur du divertissement va connaître une croissance importante au cours des années à venir, ce Breton tente sa chance et se jette corps et âme dans une industrie du jeu vidéo encore balbutiante. Après des débuts dans la distribution de gros de jeux vidéo, Yves fonde Ubisoft en 1986 avec ses quatre frères – le concept d’"ubiquité" incarnant parfaitement leur volonté de s’implanter dans le monde entier. En 20 ans, Ubisoft est passé de petite start-up au statut d’éditeur international majeur dont l’innovation et la créativité ne cessent de surprendre les observateurs de l’industrie. Avec plus de 100 millions d’exemplaires vendus à travers le monde, les joueurs commencent à peine à entrevoir jusqu’où Ubisoft est capable de les emporter. 
En tant que PDG, Yves se maintient toujours au fait des tendances de l’industrie du divertissement, les yeux constamment tournés vers l’avenir pour s’assurer qu’Ubisoft possède toujours une longueur d’avance sur le peloton. Son pari sur l’importance croissante des divertissements interactifs s’est avéré payant, tout comme celui d’accorder le temps nécessaire à la création de titres repoussant les limites de l’imagination. Il a ainsi assuré à son entreprise une place d’acteur incontournable dans un climat sectoriel pourtant instable. Malgré ses nombreux accomplissements, son perfectionnisme le pousse constamment à se surpasser et à faire d’Ubisoft le leader incontesté des créateurs de jeux pour la nouvelle génération  de consoles. 
Très impatient de démontrer l’incroyable potentiel des titres nouvelle-génération développés par les studios d’Ubisoft, Yves est intimement persuadé que le travail acharné des équipes va donner naissance à quelques-uns des meilleurs jeux de l’E3.
