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BLAZING ANGELS: SQUADRONS OF WW II  
(TITRE PROVISOIRE)

Description du produit
Vivez les batailles les plus célèbres et spectaculaires de la Seconde Guerre Mondiale dans la peau d’un pilote d’élite commandant d’escadron. De la Bataille d’Angleterre au bombardement de Berlin en passant par l’attaque de Pearl Harbor, vos talents de pilote détermineront l’issue de la guerre. Partez à la conquête des cieux d’Europe Occidentale, d’Afrique du Nord et du Pacifique et ramenez votre escadron sain et sauf.  
Caractéristiques Principales
· Les batailles aériennes les plus célèbres et épiques de la Seconde Guerre Mondiale. Vivez les plus grands combats aériens de la Seconde Guerre Mondiale dans des environnements célèbres tout autour du monde. Qu’il s’agisse de l’invasion des Philippines, des batailles féroces pour les déserts d’Afrique du Nord ou de la Bataille d’Angleterre, le joueur et son escadron auront pour tâche de changer le cours de la guerre. 
· Un gameplay innovant basé sur la notion d’escadron. Vos ailiers dirigés par l’I.A obéissent aux ordres du joueur. Plus ses talents de pilote s’améliorent, plus ses coéquipiers seront habiles. L’héroïsme du pilote et son sens du leadership iront croissants au cours des campagnes pour finalement transformer son escadron en une force de combat d’élite.
· Une grande variété d’avions réalistes de la Seconde Guerre Mondiale.  Pilotez 40 avions authentiques de la Seconde Guerre Mondiale, parmi lesquels le fameux P-51 Mustang, le P-38 Lightning, le B-17 Flying Fortress, le Messerschmitt de la Luftwaffe, le Spitfire britannique et le Zero  japonais. Des rivets des ailes aux cockpits détaillés en passant par les décorations du nez, aucun détail ne manque !
· Vingt missions palpitantes au coeur d’un scénario épique. Les pilotes débutent l’aventure en tant que jeunes recrues inexpérimentées et deviennent des pilotes d’élite au fur et à mesure des batailles. Les missions se déroulent tout autour du monde dans des endroits aussi variés que l’Angleterre, l’Allemagne, la France, le Maroc, Midway et Okinawa. 
· Une atmosphère de guerre réaliste. Survolez en rase-mottes des installations industrielles allemandes pour les bombarder, mitraillez les  îles du Pacifique, ou bien jaillissez des nuages londoniens où vous étiez caché pour surprendre l’ennemi. Les environnements sont si réalistes qu’on se croirait au beau milieu d’un film sur la Seconde Guerre Mondiale !  
· Des avions faciles à prendre en main et fun à piloter. Pas besoin d’avoir suivi les cours de l’Air Force Academy pour piloter ces avions, le joueur peut directement prendre les commandes et plonger au cœur de l’action !
· Jusqu’à 20 joueurs en ligne sur Xbox LiveTM.

Lancez-vous dans des dogfights enragés ou combattez en co-opération avec d’autres escadrons sur des cartes immenses lors de batailles à grande échelle !
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