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MYST® V: END OF AGES
Description produit
Le dernier acte du plus grand jeu d’aventure de tous les temps.
Développé par les créateurs du tout premier Myst® (Rand Miller et son studio Cyan Worlds), Myst V: End of Ages repousse encore plus loin les limites d’une série déjà réputée pour être l’expérience ultime du jeu d’aventure. 
Décidez du destin d’une civilisation dans ce final grandiose de la saga Myst. Prenez part à un voyage épique au cœur d’un empire dévasté : vous seul pouvez encore le sauver… ou le détruire si vous prenez les mauvaises décisions. Les témoignages de ceux qui ont essayé et échoué, rendent votre choix final encore plus difficile.
Après des générations de souffrance, l’héritage de Myst et le fardeau d’une famille entière sont soumis à un ultime jugement.
Caractéristiques
· Une interface simple : Point-and-click. Un retour à l’interface traditionnelle de Myst. Explorez de vastes mondes en 3D d’un seul clic.
· Un système de tablette innovant : grâce à un système de tablettes original, vous pouvez modifier votre environnement et de communiquer avec des créatures mystérieuses pour progresser dans le jeu.
· Des environnements riches : Les créateurs de la saga Myst, acclamée par la critique, mettent la barre encore plus haut avec de nouveaux mondes photoréalistes pleins de vie, de mystère, de mouvements et d’évolutions météo.
· Une technologie de cinématique pionnière : des scènes 3D photoréalistes prennent vie grâce à une technique encore inédite pour un jeu vidéo. Une toute nouvelle technologie, le « face-over », rend les personnages plus vivants que jamais avec des visages réellement expressifs.
· Un système d’aide : un système d’aide accompagne les joueurs de tout niveau, tout au long de l’aventure.
· Des énigmes : un nouveau type d’énigmes encore jamais vu dans un jeu d’aventure se dressent sur votre chemin et accompagnent votre progression.
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	Catégorie:      Aventure

Joueur:           Un seul joueur
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