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MYST® V: END OF AGES
Descrizione Prodotto
Il Gran Finale della più Fantastica Avventura di tutti i Tempi
Sviluppato dai creatori dell’originale Myst® (Rand Miller e il suo studio Cyan Worlds), Myst V: End of Ages metterà fine alla più grande saga di avventure di sempre.

Decidi il destino di una civiltà in questo trionfante capitolo finale della mitica saga di Myst. Imbarcati in un’epica avventura nel cuore di un impero devastato, come unico esploratore in grado di salvarlo – o di distruggerlo definitivamente facendo le scelte sbagliate. La tua decisione finale è oscurata dagli avvertimenti di coloro i quali hanno provato e fallito. 

Dopo intere generazioni di dolore, l’eredità di Myst e il peso che un’intera famiglia ha dovuto sopportare sono giunti finalmente al giudizio finale.

Caratteristiche Principali
· Una semplice interfaccia punta e clicca: ritorna la tradizionale interfaccia di gioco del primo Myst. Esplora vasti mondi 3D con un semplice click del mouse.
· Un innovativo sistema d’interazione: la prima grande novità nel gameplay mai introdotta nella serie di Myst! Una nuova interfaccia dinamica e interattiva ti consentirà di modificare l’ambiente che ti circonda e comunicare con misteriose creature. 
· Sempre più ricche ambientazioni di gioco: i creatori della famosa saga di Myst sono riusciti ancora una volta a creare un nuovo mondo fotorealistico ricco di vita, cambiamenti e mistero.
· Un’innovativa tecnologia cinematografica: scenari fotorealistici in 3D prenderanno vita attraverso una nuova tecnica video mai usata in un videogioco. Un’innovativa tecnologia di mapping dei volti –  chiamata “face over” – darà vita ai personaggi mostrando un’espressività e una sensibilità senza paragoni.
· Un nuovo sistema d’aiuto: il giocatore potrà avvalersi di un nuovo sistema d’aiuto lungo tutta la sua avventura nei misteriosi livelli.
· Coinvolgenti enigmi: risolvi nuovi enigmi mai visti prima in un’avventura, che ti aiuteranno direttamente ad avanzare nella tua ricerca.
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