Laurent DETOC

Executive Director, Nordamerika
Als Absolvent des Pariser Institut Supérieur de Gestion, einer Elite-Wirtschaftshochschule, trat Laurent 1991 in die Dienste von Ubisoft. Nach zwei Jahren in der Pariser Zentrale verließ er Frankreich, um neue Filialen in Belgien und den Niederlanden aufzubauen. 1994 übernahm er die Leitung der Niederlassung in San Francisco und ist seither dort sesshaft geworden. Durch seine Erfahrungen in verschiedenen Ländern und mit unterschiedlichen Kulturen hat er sich eine international ausgerichtete Denkweise angeeignet, die den Schlüssel zum Erfolg in einem immer globaler agierenden Geschäftsfeld darstellt.
Als Geschäftsführer der nordamerikanischen Vertriebsabteilung ist Laurent verantwortlich für die Publikationstätigkeit des Unternehmens in ganz Nordamerika. Dank eines kompetenten und motivierten Teams von 200 Mitarbeitern ist es Ubisoft gelungen, sich als starker Wettbewerber auf dem gesamten Kontinent einen Namen zu machen. 
Laurent hat seinen Blick jedoch schon in die Zukunft gerichtet und strebt danach, Ubisoft in der Top 5 der amerikanischen Publisher zu platzieren. Von dieser Position aus will er unter Beweis stellen, dass Ubisoft mit seinen Ansprüchen an Qualität, seinen technischen Errungenschaften und seiner Fähigkeit starke Marken aufzubauen, die richtige Strategie gewählt hat. 

Laurent ist begeistert von der exzellenten Produktpalette, die Ubisoft auf der diesjährigen E3 präsentiert. Wie anders war das noch vor 10 Jahren, als Ubisoft auf Nintendos CES-Stand gerade mal mit einem Spiel präsent war. Laurent sagt: „Dieses Jahr dreht sich alles um Peter Jacksons King Kong und in den Sommerferien 2005 wird Kong endgültig zum King!“
