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President and CEO

Después de acabar la escuela de negocios, Yves Guillemot estaba decidido a crear su propia compañía. Previendo que el negocio del entretenimiento tenía un gran potencial futuro, este nativo de Brittany (Francia) se ofreció en cuerpo y alma a la por entonces emergente industria del videojuego. Después de comenzar en la distribución de juegos, Yves fundó Ubisoft con sus cuatro hermanos en 1986.  En las próximas décadas, Ubisoft ha crecido desde una empresa de pequeña escala a ser uno de los principales editores a nivel mundial cuya innovación y creatividad no deja de sorprender a la industria. Con más de 100 millones de juegos vendidos, los jugadores sólo han disfrutado el comienzo de lo que Ubisoft podrá ofrecerles en el futuro.

Como Presidente y CEO de Ubisoft, Yves está al tanto de las últimas tendencias en la industria del entretenimiento para asegurar que Ubisoft esté siempre al frente de la innovación. Su apuesta por la creciente demanda del entretenimiento interactivo  ha dado sus frutos, al crear una serie de títulos que superan los límites de la imaginación. En consecuencia, ha conseguido asegurar un papel significativo para la empresa en los próximos años en un mercado tan cambiante. Aunque haya empujado a la compañía hacia lo más alto, su perfección le lleva a superar todos los complejos y hacer de Ubisoft un líder incuestionable en la creación de títulos para la próxima generación de consolas.
Con ansias de demostrar la increíble capacidad de los títulos desarrollados por Ubisoft para la nueva generación de consolas, Yves está seguro que el duro trabajo de sus equipos permitirá ofrecer los mejores juegos del show.
