Christine Burgess-Quémard

Direttore Esecutivo Mondiale Studios
Anche se un Master in Lingue Straniere Applicate è alquanto inusuale nel campo dei videogiochi, Christine Burgess-Quémard presentava già anni fa tutte le qualità necessarie per avere successo nel settore. Dotata di uno spirito imprenditoriale innato, prima di entrare in Ubisoft nel 1986 Christine aveva assicurato una solida posizione alla sua società di esportazione di mobili antichi. Quando aprì il primo ufficio del Gruppo negli Stati Uniti nel 1990, la sua grinta e determinazione le tornarono molto utili nei quattro anni in cui sviluppò con successo il business dell’azienda in un settore prevalentemente declinato al maschile. È particolarmente fiera dell’accordo siglato con Blockbuster per un gioco di Formula 1 (genere non popolare negli USA). Dopo un periodo iniziale in cui è stata responsabile della supervisione delle attività aziendali in Inghilterra, Christine ha fatto ritorno a Parigi nel 1997 in veste di Direttore Vendite Internazionali e infine è diventata responsabile della produzione internazionale nel 2000. 

Attuale Direttore Esecutivo responsabile della produzione a livello mondiale, Christine assicura la regolare gestione dell’attività dei 12 studi interni di Ubisoft, definendo le linee guida e attuando le strategie necessarie a massimizzarne i risultati. Christine e il suo team lavorano sodo per sviluppare ulteriormente e organizzare la notevole capacità degli studi.

Il gioco di quest’anno preferito da Christine – sempre saldamente ancorata al suo pragmatismo – sarà quello più venduto!
