Laurent DETOC

Direttore Esecutivo Nord America
Laurent entra in Ubisoft nel 1991 dopo essersi laureato presso la Facoltà di Economia dell’Institut Supérieur de Gestion di Parigi. Passa due anni presso la sede centrale di Ubisoft, poi lascia la Francia per costituire una filiale responsabile di Belgio e Paesi Bassi. Nel 1994 è a capo dell’ufficio di San Francisco e da allora non ha mai smesso di crescere. Grazie all’esperienza maturata in vari Paesi a contatto con diverse culture, ha sviluppato una visione espansiva fondamentale oggi per avere successo in un settore sempre più globale.

Quale Direttore Esecutivo dell’unità di distribuzione nordamericana di Ubisoft, Laurent è responsabile delle attività editoriali nordamericane della Società. Grazie a un team di 200 persone capaci e motivate, Ubisoft si è affermata tra le aziende più forti del continente.

Attualmente, l’obiettivo di Laurent è quello di far diventare Ubisoft uno dei primi cinque editori negli U.S.A nel 2005. Una volta raggiunto questo obiettivo, intende dimostrare che l’impegno di Ubisoft nella qualità, il raggiungimento di elevati standard tecnici e la costruzione del brand costituiscono una strategia vincente.

Laurent non vede l’ora di sbarcare all’E3 2005 munito di una linea di prodotti davvero impressionante. Certo, è un grande salto rispetto a 10 anni fa quando presentò un solo gioco allo stand CES di Nintendo. Secondo Laurent “quest’anno tutti gli occhi sono puntati sul King Kong di Peter Jackson e Holiday 2005 incoronerà Kong Re (King, appunto).”

