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Description du produit
 

Développé en partenariat avec l’Armée Américaine, ce jeu offre l’expérience de shoot militaire la plus réaliste jamais élaborée, vous permettant de créer votre soldat pour lui faire connaître la carrière excitante et à hauts risques d’un militaire. D’intenses missions solo et un mode multi-joueur haletant vous pousseront à développer différentes compétences pour faire avancer la carrière de votre soldat.
Caractéristiques
· Le premier aRmy.P.G : 
La personnalisation du personnage vous permet de créer votre propre soldat et de lui construire une carrière unique – du 2ème classe au chef d’équipe des forces spéciales.

1. Gagnez des points d’expérience lors des entraînements et des missions de combat, et utilisez-les pour développer les compétences de votre soldat.

2. Au début, jouez en tant que membre d’une équipe de huit hommes – puis progressez dans votre carrière pour devenir chef d’équipe.
· Le seul jeu officiel de l’armée américaine sur console: de véritables membres des forces spéciales ont  guidé les développeurs pour s’assurer un niveau de réalisme jamais vu sur console. Les armes et équipements sont authentiques, et les situations de combat construites grâce aux experts de l’armée américaine.
· C’est votre carrière: pas de campagne prédéfinie, le joueur se construit sa propre carrière. Il peut se spécialiser (expert en explosif ou tireur d’élite par exemple), ou s’essayer aux différents rôles dans le but d’acquérir la qualification de Force Spéciale. 
· Une action militaire intense: comme sur le terrain, de bons réflexes, un sens stratégique aigu et une maîtrise du travail en équipe sont indispensables à la réussite d’une mission, ce qui promet aux joueurs des scénarios de combat ultra-réalistes. 

· Multi-joueur: America’s Army®: Rise of a Soldier™ offrira une expérience multi-joueur hors du commun avec jusqu’à 16 joueurs sur Xbox Live et en ligne sur PS2. Le mode carrière sera également jouable en ligne, permettant au joueur de créer et de faire évoluer un nouveau personnage online.
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