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Descrizione Prodotto

 

Sviluppato in collaborazione con l’Esercito Americano, questo gioco offre la più realistica esperienza militare di sempre e permetterà al giocatore di creare un soldato e di seguirne la sua intera carriera. Intense missioni in single player e incredibili modalità multiplayer accresceranno le abilità e l’esperienza del tuo soldato consentendogli di avanzare di grado.

Caratteristiche Principali

· Un’inedita modalità Carriera: una nuova e inedita modalità di gioco che consente di creare un soldato, personalizzarlo e seguirlo nella sua carriera militare – da semplice recluta a comandante delle Forze Speciali.

1. Guadagna punti esperienza nell’addestramento e nelle missioni di combattimento e usali per aumentare le tue abilità.  

2. Inizia come una semplice recluta in una squadra d’assalto – e avanza di grado per diventare comandante.

· L’unico gioco ufficiale della U.S. Army su console: i game designer hanno collaborato con alcuni membri delle forze speciali per massimizzare il realismo contenuto nel gioco. Tutto è stato fedelmente riprodotto nei minimi dettagli, dalle armi agli equipaggiamenti fino alle stesse situazioni di combattimento realmente vissute dai soldati dell’Esercito Americano.

· Scegli la tua strada: America’s Army è dotato di una campagna non lineare; i giocatori possono scegliere la loro carriera preferita. E’ possibile selezionare determinati ruoli all’interno dell’Esercito 
(come tiratore scelto o incursore, per esempio) o provarne di diversi per raggiungere le Forze Speciali.

· Intensa azione militare: velocità, strategia e lavoro di squadra sono fondamentali per portare a termine le missioni dell’Esercito, tutte ambientate in realistici scenari di combattimento.  

· Multiplayer: America’s Army offrirà un’esperienza multiplayer di prima qualità con il supporto fino a 16 giocatori su Xbox Live™ e online con PlayStation®2. La modalità Carriera sarà estesa anche nel multiplayer, consentendo a ogni giocatore di creare e gestire online il proprio personaggio.
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