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	PRÄSENTIERT:
	

	
	Konsole


FAR CRY INSTINCTS™

Produktbeschreibung
Ubisofts preisgekröntes Entwicklungsstudio in Montreal setzt das PC-Actionspiel des Jahres  2004 nun für Konsolen um. Jack Carver muss sich, unter Anwendung jeder erdenklich Überlebenstaktik und Kampffähigkeit in einer brutalen, tropischen Wildnis mit Legionen von Elite-Söldnern auseinandersetzen.
Die wichtigsten Eigenschaften 
Jagdsaison in einer grenzenlosen Umgebung: Jack muss zu allen Mitteln greifen, um sich seine Widersacher vom Leib zu halten. Er kann Schutz im Gestrüpp suchen, Fallen stellen, Stealth-Attacken ausführen, Distanzangriffe einsetzen und bewaffnete Fahrzeuge nutzen. Die Kämpfe finden entweder in enger Umgebung (Stealth) oder unter Nutzung der weiten Areale der Insel statt.   

Ein reichhaltiges Arsenal: Es gibt ein weites Arsenal an realistischen Waffen und Fahrzeugen (u.a. ATVs, Kanonenbote, Flugdrachen) sowie vieles mehr, das sich der Spieler aneignen kann. Es gilt, die Ausrüstung der Söldner zu ihrem eigenen Nachteil einzusetzen.

Räuberische Fähigkeiten entfesseln: Nur durch die Enthüllung von Jacks wahrer Natur kann er in dieser aufgebrachten und ungastlichen Wildnis überleben. Jacks Vision: Verfolge die Fährte des Feindes und werde schneller und stärker als er.  
F.A.R. AI: Jack muss die komplexe Full Action Response AI der Söldner austricksen. Heckenschützen, Jäger, Späher und Grenadiere reagieren mit koordinierten Schlägen aus allen Richtungen, über alle Distanzen und Geländegegebenheiten hinweg auf die Taktik des Spielers.

Kreation des eigenen Spiel-Paradies: Der Überlebenskampf wird in den umfassenden Mehrspieler-Modi fortgesetzt und mit dem Level-Editor abgerundet.

Mit dem Editor in Echtzeit erstellte Karten können online hochgeladen werden, um in ultimativen Gefechten gegen Freunde anzutreten.
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