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	PRESENTE:
	

	
	Consoles


FAR CRY INSTINCTS™

Description du produit

Le prestigieux studio Ubisoft Montréal, à l’origine des séries Tom Clancy’s Splinter Cell® et Prince of Persia® réinvente aujourd’hui le jeu d’action PC de l’Année 2004 pour les consoles.
Vous êtes  Jack Carver et vous devez survivre dans une jungle tropicale sauvage à une légion de mercenaires armés jusqu’aux dents. Pour vous en sortir, utilisez toutes les tactiques de survie et les techniques de combat possibles. 

Caractéristiques principales

Un environnement 100% ouvert pour une liberté totale: Eliminez les mercenaires par n’importe quel moyen selon la situation. Camouflez-vous dans la végétation, installez des pièges, tuez furtivement, utilisez des armes à très longue portée ou des véhicules armés, mettez à profit les techniques de combat rapproché : en intérieur ou à travers la jungle de l’île.
Un véritable arsenal à votre disposition: Maîtrisez un arsenal impressionnant d’armes et de véhicules réalistes : V.B.L (Véhicules Blindés Légers), bateaux armés, deltaplanes… Faites aussi de l’arsenal des mercenaires l’instrument de leur propre destruction.  

Déchaînez vos instincts de prédateur: Survivez dans la jungle violente et hostile en dévoilant votre vraie nature. Développez votre acuité visuelle, suivez la piste de l’ennemi grâce à votre flair, devenez plus fort et plus rapide. 

Relevez le défi de la F.A.R I.A. Déjouez l’Intelligence Artificielle complexe des mercenaires : la F.A.R (Full Action Response). Grâce à elle les snipers, traqueurs, éclaireurs et grenadiers ennemis sont capables de réagir à vos tactiques par des attaques coordonnées quel que soit l’angle, la distance ou le terrain. 

Créez votre propre paradis mortel: Le combat continue avec des modes multijoueur et un éditeur de niveaux très complets. Construisez vos propres cartes en temps réel, mettez les en ligne grâce aux fonctionnalités online des consoles et organisez des parties multijoueur ultimes avec vos amis. 
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