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	PRESENTA:
	

	
	Consoles


FAR CRY INSTINCTS™

Descrizione Prodotto
Il famoso studio Ubisoft di Montreal ha reinventato il miglior gioco d’azione PC dell’anno portandolo su consoles. Nei panni di Jack Carver, dovrete sopravvivere, in una spietata regione tropicale, a un’intera legione di mercenari, cercando di sfruttare ogni possibile tattica di sopravvivenza e abilità di combattimento. 
Caratteristiche Principali
Libertà al 100% nei combattimenti: elimina i mercenari in qualsiasi modo e in ogni situazione possibile. Nasconditi nella boscaglia, installa delle trappole, uccidi in maniera silenziosa, combatti dalla lunga distanza con i numerosi veicoli a disposizione o negli ambienti più stretti e selvaggi dell’isola. 

Un vasto arsenale: sfrutta un arsenale di realistiche armi e veicoli tra cui ATV, gommoni da combattimento, deltaplani e molto altro ancora. Elimina i mercenari con le loro stesse armi.

Libera il tuo istinto di predatore: cerca di sopravvivere allo spietato e inospitale ambiente tropicale che ti circonda liberando la tua vera natura: tieni gli occhi ben aperti, segui le tracce dei tuoi nemici e diventa più forte e veloce. 

F.A.R. IA: supera l’incredibile Intelligenza Artificiale dei nemici, basata sul sistema Full Action Response. Cecchini, ricognitori, incursori e granatieri reagiranno alle tue tattiche con attacchi coordinati da ogni direzione, distanza e superficie.

Crea il tuo campo di battaglia: la battaglia continua nella coinvolgente modalità multiplayer dotata di un potente editor di livelli. Costruisci le tue mappe personalizzate e inviale online grazie al Live Console Systems. Sfida i tuoi amici in deathmatch all’ultimo sangue. 
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