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Descripción de producto

Experimenta la increíble evolución de uno de los mejores juegos de estrategia que mezcla fantasía clásica con la nueva generación de gráficos y sistema de juego.
En el universo de Might & Magic, un enjambre de demonios está extendiendo el caos en el mundo. El destino de la humanidad está en las manos de una serie de héroes procedentes de legendarias formaciones que deberán luchar o incluso morir por una causa común. Enfréntate a su destino, lidera sus fuerzas hasta la Victoria y descubre el verdadero propósito de los demonios.
Conviértete en una leyenda del juego de estrategia consiguiendo héroes únicos, nuevas armas y batiendo a los enemigos empleando  nuevos sistemas de combate. 

Principales características
· Tecnología visual de última generación: Por primera vez podrás disfrutar del  mundo Might & Magic totalmente 3D y animado con un nuevo estilo gráfico.

· Un universo heroico y fantástico más maduro: Incluye todas las características que hicieron de esta serie todo un éxito dentro de un universo más maduro y rediseñado – seis tipos de escuadrones y más de 40 criaturas diferentes y hechizos.
· Estrategia en tiempo real: a través de seis campañas y más de 30 misiones, explora y conquista territorios, gestiona las ciudades y recluta ejércitos.
· Completos sistemas de batalla: Descubre un nuevo sistema de combate  que transforma todos los enfrentamientos en una batalla viviente. 
· Competitivo, adictivo y un intenso modo multijugador: juega cinco modos diferentes online a través de LAN o Internet. Reta a tus amigos a batallas y crea tus propios niveles con el editor de mapas. 
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