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	PRESENTE:
	

	HEROES of MIGHT & MAGIC® V
	PC


Description du produit : 
Assistez à l’évolution stupéfiante de la légende du jeu de stratégie vers un phénomène nouvelle génération, mêlant la richesse d’une ambiance féerique classique avec des graphismes et un gameplay révolutionnaires. 
Dans l’univers mythique de Might & Magic, des légions de démons répandent le chaos sur terre lors d’impitoyables invasions. Le destin du monde est en jeu et des héros issus d’armées légendaires doivent se lever et défendre leur cause. Vivez leur destin, conduisez leurs forces à la victoire et dévoilez les desseins secrets des seigneurs démoniaques.
Devenez une légende du jeu de stratégie .  Créez des héros uniques, rassemblez des armées et remportez la victoire grâce au nouveau système de combat Active Time Battle, au cours de campagnes solo ou en multijoueur.
Caractéristiques principales
· Des graphismes à la pointe de la technologie: Découvrez pour la première fois le monde de  Might & Magic en 3D, dans un style graphique moderne et cohérent.
· Un nouvel univers heroic fantasy plus mature et cohérent: Toutes les caractéristiques qui ont fait le succès de la série sont intégrées dans un univers totalement retravaillé et plus mature, comprenant six factions légendaires et plus de 40 créatures et sorts différents. 
· Une aventure stratégique et un gameplay  RPG ultimes : Au cours de six campagnes et plus de 30 missions, explorez et faites la conquête de territoires, gérez vos villes, recrutez des armées, créez et faites progresser vos héros  à travers une interface au tour par tour complète et intuitive.
· Un système de combat au tour par tour complètement paramétrable pour des batailles tactiques et intenses: Découvrez le système de combat qui a fait le succès de la série Heroes ou bien essayez le tout nouveau système Active Time Battle capable de transformer un échiquier en un véritable champ de bataille.
· Un mode multijoueur intense et prenant: Cinq modes de jeu multijoueur via Hot Seat, en LAN ou sur Internet. Affrontez vos amis dans des batailles épiques et créez vos propres cartes grâce à l’éditeur de niveaux inclus. 
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