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PRINCE OF PERSIA® 3 (working title)
Descripción del producto
El Príncipe de Persia, un guerrero ya maduro, vuelve de la Isla del Tiempo a Babilonia con su amada Kaileena. En lugar de encontrarse con la paz que tanto desea, encuentra su casa devastada por la guerra y a todo su reino en su contra. El Príncipe es capturado y Kaileena no tiene otra opción que sacrificarse y desatar las Arenas del Tiempo para salvarle. Tirado por las calles y cazado como un fugitivo, el Príncipe pronto descubrirá que las antiguas batallas han suscitado un Oscuro Príncipe, cuyo espíritu gradualmente le posee…
Principales Características
· Juega y domina los dos personajes: 
Controla los poderes y las armas de los dos guerreros con diferentes estilos de combates, historias y actitudes. 
· Elige la forma de aniquilar a tus enemigos: domina el Sistema Free-Form-Fighting que ha sido ampliado para destruir a tus enemigos con tu propio estilo; estrangula a los enemigos desde lejos con la mortífera daga; o utiliza una nueva forma de sigilo para decapitar a los oponentes – la elección es tuya. 
 
· Lucha libremente por Babilonia:
Imponte a los enemigos en los peligrosos tejados, esquiva las caóticas calles y acecha a tus perseguidores en la oscuridad y en los pasadizos secretos. 

· Sumérgete en una historia dramática
Vive un incomparable y profundo argumento a través de una historia cargada de adrenalina, tensión y sorpresas. 

· Manipula el tiempo para sorprender a los enemigos:
Realiza poderosos ataques contra ejércitos enteros rebobinando el tiempo o haciendo que vaya más despacio. También podrás sorprenderlos utilizando algunos de los nuevos poderes de Las Arenas del Tiempo. 

· Experimenta una mezcla de jugabilidad
Fiel a la franquicia de Prince of Persia, el juego proporciona una variedad de combate y acción, agilidad y puzzles, todo mezclado magistralmente en una rica experiencia de juego. 
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