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FAQ –E3 2005
Preguntas generales
¿En qué plataformas estará disponible Tom Clancy’s Ghost Recon® 3? 
Estará disponible para la consola de próxima generación de Microsoft, Xbox, PS2, GC, PC

¿Cuándo estará disponible Tom Clancy’s Ghost Recon® 3? 
Las versiones de Xbox, PS2, GC y PC estarán disponibles en las Navidades de 2005, y la versión para la consola de próxima generación de Microsoft estará disponible al mismo tiempo que el lanzamiento de la consola.

Argumento
¿Cuál es el argumento?
Méjico D.F. (Distrito Federal): los Ghosts han sido enviados para participar en una Operación conjunta diseñada para capturar a los oficiales militares mejicanos relacionados con la venta ilegal de tecnología a los rebeldes colombianos.

El Presidente de Estados Unidos se ha entrevistado con el Primer Ministro de Canadá y el Presidente de Méjico para firmar un acuerdo NAJSA (el acuerdo de Seguridad Conjunta Norte Americana), y se ha diseñado una nueva política de responsabilidades políticas a lo largo de las fronteras de estos tres países y controlar la inmigración ilegal y el movimiento de drogas y terroristas. 

Como gesto simbólico, un número de armas y vehículos estadounidenses  se han vendido al Gobierno Mejicano y están almacenados en La Casa Blanca Mejicana – el castillo de Chapultepec.

Durante la firma pública del documento, los tres líderes son atacados por los soldados  mejicanos que se oponen a lo que ellos consideran una concentración irracional de poder militar en manos de civiles (o incluso peor, en manos de políticos).  
Los Ghosts, como única Fuerza Especial de los Estados Unidos en el lugar del conflicto, deben reunirse con los agentes de los servicios secretos que protegen al Presidente de Estados Unidos y asegurarse que está a salvo hasta que pueda salir del país. Mientras el Presidente de Estados Unidos va camino del aeropuerto, los Ghosts protegerán al Presidente Mejicano. Gracias a las acciones de los Ghosts, el Presidente Mejicano dará luz verde a la intervención americana en suelo Mejicano para reestablecer la democracia. 
Desafortunadamente, el Presidente Americano nunca llegó al aeropuerto y ahora está en manos enemigas. Los Ghosts deberán buscar a sus captores en el ambiente bélico de  ciudad Méjico y luchar contra las fuerzas militares mejicanas que están fuertemente armadas.

¿Dónde se desarrolla la historia?  
Ciudad de Méjico año 2013
¿Podrán los jugadores no familiarizados con la franquicia entender la historia? 
Si, el diseño del juego ha sido escrito para permitir a los jugadores avanzar a medida que lo hace el juego. La idea es hacer que el jugador se sienta dentro de la historia y sea parte de la experiencia.  La primera misión te pondrá en el papel del personaje principal y permitirá familiarizarte con el sistema Cross Com ayudándote a entender cómo será de utilidad en todo el juego. Básicamente te darán la oportunidad a habituarte a tu manera a los controles antes de perder la paciencia 

Méjico es el lugar donde se desarrolla la historia. ¿Cómo habéis recreado su entorno y escenarios?  
Estuvimos algunos meses localizando diversos lugares para asegurarnos que el entorno fuese lo más realista posible. El desierto, Vietnam e Irak ya han sido recreados infinitas veces, así que nos decantamos por un lugar urbano con ambiente bélico y pensamos en Méjico. La visión tradicional de Méjico puede que sea la de sombreros, puros y burros, pero Ciudad de Méjico en sí es enorme y en ella coexisten infinidad de localizaciones, así que nos decantamos por la guerrilla urbana. 
¿Cuántos niveles y misiones hay?
12 misiones para un solo jugador con una media de 6 submisiones cada una; y de 7 a 15 niveles multijugador adicionales.

Duración del juego.
El modo de un solo jugador- 20 horas.
PERSONAJES
¿Qué papel juegas en Ghost Recon 3?  
En el juego te pones en la piel del Mayor Scott Mitchell, el líder de los Ghosts
¿Quiénes son los Ghosts?

En una era en la que los Estados Unidos son la única superpotencia, el Ejército de Estados unidos necesita un grupo de soldados de élite que pueden meterse en el campo del conflicto en cualquier parte del mundo. La punta de la lanza en cada operación, Grupo 5 de Las Fuerzas Especiales de U.S.A, Primer Batallón, Compañía D es una unidad de Boinas Verdes hechas de lo mejor de lo mejor. Los primeros en cualquier conflicto y los últimos en la retirada, se hacen cargo de las misiones que nadie quieren. A menudo se insertan entre las líneas enemigas, aparecen de repente y de la misma forma desaparecen. Son los profesionales del silencio y se hacen llamar los “Ghosts”.  

¿Podrán los jugadores ponerse en el papel de distintos personajes? 
No, solo podrán jugar como el Mayor Mitchell.
¿Quienes son los principales personajes?   
El Mayor Scott Mitchell, el Sargento Joe Ramirez, el General Keating, el General Steve Martin, el copiloto de Blackhawk Bud Aldridge, y el Presidente de Estados Unidos.
¿Quienes serán los principales enemigos?

El General Luis Ontiveros, Carlos Ontiveros y el antiguo General James Munro de Estados Unidos. 
JUGABILIDAD Y DISEÑO
Tom Clancy’s Ghost Recon® 2 fue rediseñado para pasar de ser un shooter táctico al 100 % a ser un juego basado en más acción para llegar a una audiencia más amplia. Los fans del primer Tom Clancy’s Ghost Recon® original han cuestionado este lanzamiento. ¿Qué tipo de juego podemos esperar de Tom Clancy’s Ghost Recon® 3? 

Hemos mantenido el realismo que ha sido la base de toda la saga desde el lanzamiento del primer Tom Clancy’s Ghost Recon®, pero además, con la ayuda de la tecnología de las consolas de nueva generación, hemos tratado de darle al juego nuevos aspectos que ayuden al jugador a meterse en profundidad en la historia. En lo que se refiere a táctica, gracias al Sistema de Visión Integrado, Integrated Warfighter System, el jugador tendrá una visión situacional de todos los acontecimientos de las batallas e incluso podrás dirigir a tu equipo y apoyos aéreos.  

¿Nos puede dar alguna pista acerca de la dirección y decisiones que se tomaron en el diseño del juego en Tom Clancy’s Ghost Recon® 3?  
La mayor característica en Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 será el sistema Cross Com: recibirás información, noticias, informes y podrás interactuar con tus tropas en el campo de batalla, mientras avanzas en las misiones. 
¿Cómo es el motor para la versión de próxima generación?  
YETI, un motor propiedad de Ubisoft creado especialmente para la nueva generación de consolas.
Podemos esperar nuevas características de juego como nuevas habilidades para los Ghost? 
El comunicador “Cross-Com” es la mayor novedad Para los Ghosts. El aparato funciona vía satélite y ofrece a los Ghosts una completa visión y control del campo de batalla.   

¿Qué nuevas armas y objetos habrá?
Los Ghosts estarán equipados con tecnología militar de última generación. Sus armas, sistemas de comunicación y los uniformes de combate tendrán un nivel de tecnología sin precedentes para un militar.

¿Cómo podrá el jugador comunicarse e interactuar con el resto del equipo?  
Ver el sistema Cross Com.
MODOS
· Campañas (12 Misiones): Un solo jugador y 2-jugadores en modo cooperativo a pantalla partida.
· Campaña (12 Misiones): de 3 a 4 jugadores online en modo cooperativo.
· Misiones rápidas (podrás volver a jugar cada misión con tus propias reglas): de 1 a 4 jugadores en modo cooperativo.
· Completo tutorial.
· Descarga de mapas de un solo jugador y el modo cooperativo.
¿Nos pueden dar  detalles de las distintas capacidades online disponibles?

Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 nuevas características online y añadirá otras incluidas en Tom Clancy’s Ghost Recon® 2 y otros juegos de Clancy que tanto han gustado a los jugadores en los últimos años.
DIFERENCIAS ENTRE PLATAFORMAS
¿Habrá diferencias entre plataformas en términos de jugabilidad o contenidos? 
Jugabilidad: 
La experiencia de juego en PC ha sido modificada para satisfacer a su audiencia.  Los elementos gráficos y estratégicos serán añadidos para recrear una experiencia similar a la de Tom Clancy’s Ghost Recon® en PC que fue elegido Juego del Año por IGN y PC Gamer.

Gráficos:
Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 llevará a cada sistema a sus límites en cuanto a gráficos se refiere.  Obviamente, las versiones para la consola de próxima generación de Microsoft y PC contarán con una tecnología gráfica más sólida, pero las versiones para las actuales consolas estarán también a la altura de sus respectivas plataformas.

Argumento:
Todas las versiones seguirán el mismo argumento.
Motor:
Para optimizar cada versión, se ha escogido el motor más apropiado para cada consola. La versión para la consola de próxima generación de Microsoft y la de PC llevarán 2 motores diferentes; Xbox y PS2 utilizarán el mismo motor dada la similitud de las plataformas.

