Tom Clancy’s Ghost Recon® 3
FAQ 
DOMANDE GENERALI
Per quali formati sarà disponibile Tom Clancy’s Ghost Recon® 3? 
Per la prossima console di Microsoft oltre a Xbox, PS2, GC e PC. 
Quando sarà disponibile Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 nei diversi formati? 
Le versioni Xbox, PS2, GC e PC saranno disponibili per la fine del 2005 mentre la versione per la prossima console di Microsoft sarà disponibile in occasione del lancio della nuova piattaforma.

TRAMA
Come si sviluppa la trama?
Messico D.F. (Distretto Federale), Messico:  I Ghost sono stati schierati per partecipare a un’operazione congiunta volta a catturare alcuni ufficiali dell’Esercito Messicano coinvolti in un traffico illegale di materiale tecnologico con i ribelli Colombiani.
Il Presidente degli Stati Uniti si è incontrato a Città del Messico con il Primo Ministro Canadese e il Presidente Messicano per firmare l’accordo NAJSA (North American Joint Security Agreement), una nuova politica comune per dividersi le responsabilità della vigilanza lungo i confini di questi tre Stati in modo da contrastare l’immigrazione clandestina e il traffico di droga nel Paese. 

Come gesto simbolico, il governo Americano ha deciso di vendere a quello Messicano diversi armamenti e veicoli militari che sono stati accumulati presso la Casa Bianca Messicana – il castello di Chapultepec.

Durante la firma del documento, i tre leader sono attaccati da alcuni soldati Messicani contrari a una così pericolosa concentrazione di potere militare nelle mani di un organismo civile (o anche peggio, nelle mani dei politici).

I Ghost, l’unica Forza Speciale presente in quel momento sul territorio, devono entrare in azione, e la loro missione consiste nell’incontrare alcuni agenti del Servizio Segreto per proteggere il Presidente fino alla sua estrazione. Mentre il Presidente degli Stati Uniti è ormai diretto all’aeroporto, i Ghost riescono a liberare il Presidente Messicano. Grazie a quest’azione, il governo Messicano autorizza l’intervento Americano nel territorio per ristabilire la democrazia.

Sfortunatamente, il Presidente Americano non raggiunge l’aeroporto e cade nelle mani nemiche. I Fantasmi devono ora dare la caccia ai suoi rapitori in tutta Città del Messico combattendo di quartiere in quartiere contro le forze ribelli.

Dove e quando ha luogo il gioco?  
Nel 2013 a Città del Messico.
La trama potrà essere compresa anche da chi non conosce o non ha mai giocato a questo franchise? 
Si, il game design è stato creato per consentire al giocatore di “crescere” con il gioco. L’idea alla base di questo titolo è di coinvolgere immediatamente il giocatore non appena prende in mano il pad. La prima missione consentirà di far immergere fin da subito tutti i giocatori nei panni del personaggio, dando la possibilità di familiarizzare con il nuovo sistema Cross-Com e di notare come questo influenzi poi lo stesso gameplay. In questo modo sarà possibile prendere confidenza con il gioco e comprenderne il funzionamento prima che si scateni l’inferno! 

Questo nuovo episodio è ambientato in Messico. Come avete ricreato l’aspetto e l’atmosfera della città?  
Abbiamo dedicato diversi mesi nel cercare un’ambientazione quanto più realistica e plausibile possibile. Il deserto, il Vietnam o l’Iraq sono già state ampiamente utilizzate, così cercavamo un’ambientazione dotata di nuove opportunità e possibilità. Quale migliore scelta se non Città del Messico. L’aspetto tradizionale del Messico è fatto di sombrero, sigari e spiagge, ma in realtà questa è una città enorme, dotata di diverse location all’interno dei suoi confini in grado di adattarsi alla perfezione allo scenario di combattimento urbano che cercavamo. Città del Messico ha più di 20 milioni d’abitanti e con l’esercito Americano che ne pattuglia i confini lo scenario e la minaccia sono certamente molto realistici.

Quanti livelli e missioni ci saranno?
12 missioni per singolo giocatore con una media di 6 sotto-missioni ciascuna, oltre a 15-16 livelli multiplayer.

Longevità del gioco?
In singolo giocatore almeno 20 ore.
PERSONAGGI
Chi sarà il personaggio principale?  
Il Maggiore Scott Mitchell, Leader del team Ghost
Chi sono i ‘Ghost’ (Fantasmi)?

In un’era in cui gli Stati Uniti sono l’unica super potenza militare in tutto il mondo, la U.S. Army ha bisogno di una forza speciale in grado di essere schierata rapidamente e dovunque sul campo di battaglia. La punta di diamante in ogni operazione, il 5° Gruppo delle Forze Speciali Americane, il Primo Battaglione, la Compagnia D sono un gruppo di Berretti Verdi composto dal meglio del meglio. Primi in ogni conflitto e ultimi a lasciare il campo di battaglia, conducono missioni che nessun altro potrebbe portare a termine. Spesso operano dietro alle linee nemiche, muovendosi in maniera silenziosa, attaccano per poi scomparire. Sono dei professionisti “discreti”, conosciuti anche come i “Ghost”.
Il giocatore potrà impersonare diversi personaggi? 
No, potrà assumere solo i panni del Maggiore Mitchell.
Chi sono i personaggi principali?   
Il Maggiore Scott Mitchell, il Sergente Joe Ramirez, il Generale Keating, il Generale Steve Martin, il Co-Pilota di Blackhawk Bud Aldridge e il Presidente degli Stati Uniti.
Chi sono i principali nemici?

Il Generale Luis Ontiveros, Carlos Ontiveros e l’ex Generale Americano James Munro 
GAMEPLAY E GAME DESIGN
Tom Clancy’s Ghost Recon® 2 ha spostato il suo gameplay da uno sparatutto tattico a un gioco d’azione per ampliare il target di riferimento. Tutti i fan della serie di Tom Clancy’s Ghost Recon® hanno una sola domanda in mente. Quale gameplay avremo in Tom Clancy’s Ghost Recon® 3? 

Sicuramente manterremo un elevato realismo che è poi uno degli elementi favoriti da tutti i fan dell’originale Tom Clancy’s Ghost Recon®, ma stiamo cercando di creare un gameplay più coinvolgente sfruttando anche le maggiori tecnologie che abbiamo ora a disposizione. In termini di tatticismo, ora sarà possibile ottenere utili informazioni da alcuni droidi controllabili dai soldati o si potrà richiedere il supporto aereo da parte d’elicotteri Apache, coordinando le proprie azioni sul campo di battaglia. Si potranno  gestire i movimenti della squadra durante i combattimenti e grazie al nuovo sistema IWS (Integrated Warfighter System) si avrà una visione della situazione a 360 gradi rilevando eventuali pericoli nelle vicinanze ma anche a maggiori distanze.  
Potete darci qualche informazione sulla direzione intrapresa per il design e il gameplay in Tom Clancy’s Ghost Recon® 3?  
La più importante caratteristica di Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 sarà il sistema Cross-Com: si potranno ricevere informazioni, report, briefing e interagire con le truppe sul campo di battaglia, tutto questo durante lo svolgimento della missione. 
Qual è il motore usato per la versione per le console della prossima generazione?  
YETI, un motore proprietario di Ubisoft concepito specificatamente per le console della prossima generazione.
Possiamo attenderci qualche nuova caratteristica nel gameplay, come ad esempio nuove abilità per i Fantasmi?
Il dispositivo di comunicazione “Cross-Com” è la più grande novità a disposizione dei Ghost. Questo sistema è basato su una tecnologia satellitare che offre a ogni soldato un punto di vista completo del campo di battaglia.   

Quali nuove armi ed equipaggiamenti é possibile usare?
I Ghost hanno in dotazione la tecnologia militare della prossima generazione. Le loro armi, i sistemi di comunicazione e tutto l’equipaggiamento sono caratterizzati da un livello tecnologico mai apparso in nessun sparatutto militare moderno.

Come sarà possibile per il giocatore comunicare e interagire con il suo team? 
Certamente con il Cross-Com.
MODALITA’
Quale tipologia di missioni ci sono in modalità Singolo giocatore e MP?

· Campagna (12 Missioni): singolo giocatore & 2 giocatori in Cooperativa con schermo condiviso
· Campagna (12 Missioni): 3 o 4 giocatori in Cooperativa online

· Missioni veloci (possibilità di rigiocare ogni missione della Campagna impostando le proprie regole): da 1 a 4 giocatori in cooperativa
· Tutorial compreso nel gioco
· Mappe per singolo giocatore/ mod. cooperativa scaricabili
Potete darci maggiori dettagli sulle caratteristiche delle diverse modalità online disponibili?

Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 espanderà tutte le caratteristiche online del precedente capitolo e di tutti gli altri titoli del brand Clancy, riprendendo quindi l’ottima base già acclamata da tutti i fan per aggiungere nuove caratteristiche e possibilità.
DIFFERENZE TRA I DIVERSI FORMATI
Ci sono delle differenze tra le diverse versioni in termini di caratteristiche o contenuti esclusivi?
In breve ecco le principali caratteristiche e differenze:

Gameplay: 
Il gameplay della versione PC sarà adattato alla specifica piattaforma di gioco. In questo senso saranno aggiunti più elementi strategici e tattici per creare un’esperienza più simile a quella dell’originale Tom Clancy’s Ghost Recon®, vincitore in passato del titolo di “Gioco dell’Anno” da parte di IGN e PC Gamer.

Grafica:
Tom Clancy’s Ghost Recon® 3 spingerà ogni piattaforma al limite delle sue capacità tecniche. Ovviamente, la versione per la prossima console di Microsoft e quella Pc potranno usufruire di un comparto grafico evoluto, ma le attuali console non saranno da meno presentando un gioco perfetto sotto questo punto di vista.

Trama:
Tutte le versioni avranno la stessa trama.
Engine:
Per ottimizzare ciascuna versione, sarà scelto un engine specifico secondo il formato. Le versioni per la prossima console di Microsoft e quella Pc saranno basate su 2 differenti engine; le versioni Xbox e Ps2 invece sfrutteranno lo stesso engine, data la somiglianza tra le due macchine.

