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	PRÄSENTIERT:
	PlayStation®2, Xbox®


Tom Clancy’s Rainbow Six Lockdown
Produktbeschreibung
In der nahen Zukunft erreicht der Terror eine neue Dimension: Bioterrorismus. Ein globales Netzwerk von Terroristen droht, einen fatalen Nanotech Virus freizusetzen – doch das Ziel ist unbekannt. Team Rainbow, eine Elite Anti-Terror Einheit, führt die Offensive gegen diese neue Art der Bedrohung. Sie sind die einzigen, die die Millionen von bedrohten  Leben retten können.
Die Lage eskaliert, als die Einheit selbst Ziel einer terroristischen Organisation wird. Die Agenten werden alles tun, um die unschuldige Geiseln zu beschützen und nach Hause zu bringen, denn Team Rainbow verhandelt nicht mit dem Terror, es zerstört ihn.
Die wichtigsten Eigenschaften

· Der Spieler führt Team Rainbow, eine tödliche Anti-Terror Einheit, bestehend aus den besten Agenten der Welt und ausgerüstet mit den modernsten Waffen.
· Herausfordernder Häuserkampf, bei dem Entscheidungen von Millisekunden den Unterschied über Leben und Tod bedeuten.
· Ergreifende Einzelspieler-Kampagne mit Dual-Gameplay Möglichkeiten: Als Ding Chavez, der furchtlose Anführer des Teams Rainbow, der niemals einen Mann zurücklässt, oder als neuer Scharfschütze, dargestellt von Dieter Weber, der die Bewegungen seines Teams mit tödlicher Genauigkeit decken muss.

· Spannungsaufbauende Soundeffekte: Knarrende Dielen, Flüstern oder Geiseln, die um ihr Leben betteln zeigen die Gefahr, die hinter jeder Ecke lauert. 

· Neue Waffen  & Ausrüstung – Schließen Sie Ihre Mission mit der ganzen Bandbreite an Ausrüstungsgegenständen ab, z.B. mit den  völlig neuen Bewegungsmeldern, Rammböcken und dem absolut tödlichen Mikro-Sturmgewehr MTAR-21.
· Immer intelligenter agierende Gegner-K.I.: Mit jeder Mission werden die Feinde gefährlicher und wenden Taktiken an wie z.B. Flankenbewegung, Sperrfeuer und Room Clearing.
· Atemberaubende Grafik und ultra-realistische „Ragdoll”-Physik sorgen für überwältigende Authentizität und spektakuläre Nahkämpfe. Rainbow Six sprengt die  Grenzen der PlayStation 2 und wird das Optisch am besten aussehende  Militär-Shooter Spiel. 

· Hervorragendes Multiplayer-Erlebnis: Eines der besten Multiplayer-Spiele überhaupt ist wieder da  und bietet revolutionäres Mehrspielererlebnis auf PlayStation 2 und über Xbox Live.
· Xbox: Im innovativen Persistent Elite Creation-Modus können Spieler ihren eigenen Agenten erschaffen und extra Ausrüstung in komplett neuen Missionen erlangen.
· PS2: Der neue Rivalry-Modus schickt die Rainbow Agenten in teambasierte Missionen mit unterschiedlichen Zielen gegen die trainierten gegnerischen Söldner.
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