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	PRESENTA:
	PlayStation®2, Xbox®


Tom Clancy’s Rainbow Six Lockdown
Descripción del producto
En el futuro más cercano, el terror ha alcanzado nuevos niveles de amenaza: ahora se habla de bioterrorismo. Una red internacional de terroristas ha desafiado al mundo con un ataque vírico sin especificar el blanco del objetivo. El equipo Rainbow, la mejor unidad antiterrorista de élite del mundo, está luchando contra esta  nueva guerra de terror. Ellos son los únicos que pueden salvar millones de vidas inocentes. 
Pero cuando el equipo Rainbow es atacado de forma personal, el riesgo en los combates aumenta y se alcanza una tensión sin precedentes. Harán todo lo posible para proteger a su gente y llevarlos sanos y salvos a casa. El equipo Rainbow no negocia con el terror. Lo destruye. 

Principales características
· Lidera al equipo Rainbow, la mejor unidad antiterrorista de élite del mundo equipado con un arsenal de última tecnología.

· Sumérgete en  un combate de auténtica tensión, en el que los segundos que tardas en tomar las decisiones pueden marcar la diferencia entre la vida y la muerte.
· Emocionante campaña de un solo jugador con una perspectiva dual: podrás jugar como Ding Chavez, el lider del equipo que nunca deja a ninguno de sus hombres atrás o como Dieter Weber, el arrogante francotirador que nunca falla sus blancos.
· Efectos de sonido que crean la mayor tensión: suelos que crujen, susurros y rehenes luchando por salvar sus vidas.
· Nuevas armas y equipamiento: completa las misiones con todas las herramientas de campo incluyendo el golpeo con ariete y el mortal  rifle de asalto MTAR-21.
· Inteligencia artificial creciente: a medida que se superan las misiones, los enemigos se vuelven más peligrosos y utilizan tácticas más complejas como flanquear, fuego a discreción y despeje de habitaciones.
· Gráficos  y físicas “muñeco de trapo” más realistas: que proporcionan un realismo sin precedentes y tiroteos espectaculares. La versión de PlayStation®2 utiliza un nuevo motor gráfico desarrollado por Red Storm Entertainment para alcanzar una calidad de gráficos y un apartado técnico nunca vistos en esta plataforma.
· Un experiencia de juego multijugador superior: uno de los mejores juegos en apartado multijugador vuelve con los clásicos modos Adversario y cooperativo a pantalla partida y online, además de otros modos exclusivos añadidos:

-PlayStation® 2: Nuevo modo Rival que pone a los operativos Rainbow en contra de los mercenarios.

PlayStation® 2: Nuevo modo Rival que pone a los operativos Rainbow en contra de los mercenarios.
-Nuevo modo “Persistent Elite Creation” para Xbox® Live™ que permite a los jugadores crear sus propios operativos, mejorar sus habilidades y adquirir equipamiento extra.
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