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SCHAUSPIELER FÜR MYST IV REVELATION

Ubisoft verpflichtet die junge Schauspielerin Juliette Gosselin für die Rolle der Yeesha, der Heldin der neuen Episode aus der Myst-Reihe.

Paris, 28. Juni 2004 – Ubisoft verpflichtet die junge Schauspielerin Juliette Gosselin (13) für die Rolle der Yeesha, der Heldin der neuesten Episode aus der Myst-Reihe.

Yeesha ist ein hübsches, zehnjähriges Mädchen, das für sein Alter sehr reif ist. Fasziniert von den Wundern der verschiedenen Lebensformen, denen sie in ihrem Abenteuer begegnet, ist sie zugleich sehr verantwortungsbewusst und weiß, was sie will - was ihr manchmal Probleme bereitet. Sie wird von ihren Brüdern entführt und soll ein tragisches Ende erleben. Trotzdem versucht sie immer wieder, ihre Familie zu vereinen. Wird ihr Mitleid und ihre ungewöhnliche Reife über die Ablehnung und die Gefahren, die auf sie warten, triumphieren?
Juliette „Yeesha“ Gosselin, ein junges Mädchen aus Quebec, hat gerade die Aufnahmen für den Film „Nouvelle-France“ abgeschlossen, in dem sie an der Seite von Gérard Depardieu spielt. „Ich habe während den Dreharbeiten zu Myst IV Revelation viel gelernt, aber mir ist aufgefallen, wie sehr sich das Schauspielern für ein Videospiel von der „normalen“ Schauspielerei unterscheidet.“, erzählt Julie. „Es ist sehr schwierig, seine Empfindungen zum Ausdruck zu bringen, während man daran denkt, wie es am Ende aussehen wird! Es gibt so viele Spezialeffekte, an die man denken muss!“
Rand Miller, Schöpfer der Saga ist erneut in der Rolle des Atrus zu sehen – dem Vater einer entzweiten Familie – während seine zwei Söhne Sirrus und Achenar von Brian Wrench und Guy Sprung gespielt werden.

Myst IV Revelation zeigt mehr als 90 Minuten Filmaufnahmen, die direkt in das Abenteuer eingearbeitet wurden.

Myst IV Revelation sieht noch besser aus und ist noch intensiver, als die anderen Folgen der Myst-Serie! Schreckliche Geheimnisse werden enthüllt und am Ende die Wahrheit. Die technischen Mittel, die mobilisiert wurden, um diese Episode zu erschaffen, könnten im Rahmen der Spielebranche als „unkonventionell“ bezeichnet werden. Dreieinhalb Jahre lang war ein Team von 80 talentierten Mitarbeitern, die in Montreal unermüdlich arbeiteten, damit beschäftigt, dieses sensationelle Produkt zu schaffen, dass im September der breiten Öffentlichkeit vorgestellt wird.
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