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Mary DeMarle




Autorin

Mary DeMarle bringt jede Menge Erfahrung für ihre Arbeit als Autorin/Designerin für Myst IV Revelation mit. Ihre Karriere begann im Jahre 1987 in Los Angeles, nachdem sie von der Syracuse University ihren „Bachelors of Science“-Abschluss erhielt. In Los Angeles arbeitete DeMarle hinter den Szenen an Produktionen wie Stephen J. Cannells „Hunter“ und Newline Cinemas NIGHTMARE ON ELM STREET, PART IV.

Im Frühjahr 1990 begann DeMarle ihre Arbeit bei Hanna-Barbera, Inc., dem Cartoon-Studio, das sich für „Familie Feuerstein“ verantwortlich zeichnet. Sie arbeitete dort vier Jahre lang in der Marketing- und Lizenzabteilung als kreative Leiterin, bevor sie Freiberuflerin wurde und sich hauptberuflich der Schriftstellerei zuwandte. Von 1994 bis 1998 arbeitete DeMarles für viele namhafte Kunden wie 20th Century Fox und Universal Studios.

Allerdings konnte die Autorin der Verlockung von Science Fiction und Fantasy nicht widerstehen. Also stieß DeMarle 1998 zu dem in San Diego ansässigen Spieleentwickler Presto Studios, um den dritten Teil des beliebten Computerspiels MYST zu entwickeln und zu schreiben. Das im Jahre 2001 von Ubisoft Entertainment veröffentlichte MYST III EXILE wurde von der „Academy of Interactive Arts and Sciences“ (AIAS) für die Auszeichnung „Outstanding story design“ nominiert und wurde seitdem weltweit mehr als eine Million Mal verkauft.

Im November 2001 stieß DeMarle zu Ubisoft Montreal, um als freiberufliche Autorin/Designerin an MYST IV REVELATION mitzuwirken. Zuvor arbeitete sie mit dem in Vancouver ansässigen Spieleentwickler Relic Entertainment an einem Nachfolgetitel für das Bestseller-Strategiespiel HOMEWORLD. HOMEWORLD 2, das 2003 von Sierra Entertainment veröffentlicht wurde, erhielt für seine fesselnde Einzelspieler-Story viel Lob und wurde als AIAS-Finalist in der Kategorie „Strategiespiel des Jahres“ genannt.

Nun, da ihre Arbeit an MYST IV beendet ist, widmet sich DeMarle der Fertigstellung ihrer eigenen Science-Fiction-Romane und Kurzgeschichten. Sie arbeitet aber weiterhin freiberuflich für die Spiele-Industrie und freut sich schon auf viele weitere erfolgreiche Projekte.
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