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Geneviève Lord   
Geneviève Lord



     
Producer

Geneviève Lord stammt aus Belgien, wo sie ihren Abschluss in Elektronik machte. Während dieser Zeit entwickelte sie auch ein großes Interesse an Rollen- und Strategiespielen. 1984 kaufte sie sich das erste Wizardry (PC) und ihre Begeisterung für Spiele hat bis heute nicht abgenommen!

Nach einem weiteren Hochschulabschluss als Bachelor of Science in Montreal, arbeitete sie in Trinidad als Berater für Computertechnik. Ihre vierzehnjährige Tätigkeit im Bereich Computer-Management führten sie unter anderem nach Montreal, Brüssel und Stockholm, wo sie für Unternehmen wie CN, Beatrice Foods, BCE, Centre de Recherche Informatique de Montreal (CRIM), Continental Bank, Ericsson und Exxon tätig war. 

Danach kehrte sie nach Montreal zurück, um an der McGill University ihren MBA in Informatik und internationaler Wirtschaft zu machen.

Die drei Jahre danach verbrachte Geneviève in Madrid, wo sie sich um die Erziehung ihrer Kinder kümmerte. Dabei entwickelte sie großes Interesse am Bergsteigen und eine intensive Leidenschaft für Warhammer und PC-Spiele.

Ihre Erfahrung in Management und ihre Spielerfahrung machten sie auch für UBISOFT interessant, wo sie im Jahre 2003 ihre Arbeit begann. Sie ist derzeit Producer der neuen MYST-Episode. 
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