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Jack Wall

Komponist/Produzent

Biographie

Jack Wall hat im Unterhaltungssektor international den Ruf eines erstklassigen Komponisten und Musikproduzenten. In den letzten Jahren ist er auch zu einer der wichtigsten Figuren in der Musikszene für Videospiele geworden. Er verfügt über umfangreiche Erfahrung, große Glaubwürdigkeit und breit gefächertes Fachwissen über Musikproduktionen sowie über die Arbeit mit Künstlern des Mainstreams und großen Musikfirmen. Seine Arbeiten umfassen eigene Alben, Live-Aufnahmen, Film- und Spiel-Soundtracks sowie viele andere Projekte, die ein Gespür für Musik und musikalisches Know-how erfordern.

Jack Walls Karriere gründet sich auf hohe Produktionswerte. Er begann in den Synchro Sound Studios in Boston, die damals noch der Gruppe "The Cars" gehörten, und in den Skyline Studios NYC, Heimat des bekannten Produzenten Nile Rodgers, wo er Songs für John Cale, David Byrne, Dr. John und Patti Smith aufnahm und produzierte. Jack arbeitete als Tontechniker, Produzent und Arrangeur mit John Cale, Gründungsmitglied der innovativen und einflussreichen Band "The Velvet Underground". Zusammen produzierten sie die Film-Soundtracks für Basquiat mit David Bowie und Dennis Hopper, Somewhere In the City mit Sandra Bernhardt, Rhinoceros Hunting in Budapest und House Of America. Außerdem co-produzierten sie Alben und Singles für Künstler wie The Jesus Lizard und The Maids of Gravity. Jack nahm außerdem John Cales vielgelobtes Album Walking on Locusts auf und mischte es. Weiterhin produzierte er eine Live-Aufnahme von John Cale zusammen mit dem Hudson Valley Philharmonic Orchestra in New York City.


Jack hat das Talent, angemessenes Tempo und die richtige Energie für ein Stück zu finden. Dieses Talent, kombiniert mit seiner großen Erfahrung mit Technik, Produktion und Arrangement, ermöglicht es ihm immer wieder, hervorragende Film- und Spiele-Soundtracks zu produzieren. Dazu gehören auch die Soundtracks für den viel beachteten Independent-Film War Zone und der preisgekrönte Soundtrack für Myst III: Exile, der einer der erfolgreichsten und gefeiertesten Soundtracks der Spiele-Industrie war. Die von ihm für ein Symphonieorchester und einen Chor geschriebene Musik wurde von Newsweek als “mitreißendes Orchesterwerk” beschrieben und USA Today kommentierte: “Der stimmungsvolle New-Age-Soundtrack ist beeindruckend”. Der Soundtrack wurde von der Academy of Interactive Arts and Sciences 2002 für den Preis “Herausragende Leistung im Bereich Musikkomposition” nominiert und erhielt von den Lesern des Magazins Game Industry News die Auszeichnung “2002 Spiel-Soundtrack des Jahres ”. Erst vor kurzem wurde die Titelmusik Myst III Exile für den Trailer des Films Peter Pan von Universal Studios verwendet. 
Zu Jack Walls aktuellen Projekten zählen die Arbeiten an neuen Teil der Myst -Saga, Myst IV Revelation, an Splinter Cell: Pandora Tomorrow (Musik für Filmsequenzen), den Promo-Trailern für Dungeon Siege II, an Wrath Unleashed und BioWares kommenden RPG-Hit.

Für Myst IV Revelation ist Jack um die Welt gereist und hat mit Weltklasse-Musikern, exotischen Sängern, dem slowakischen Symphonieorchester aus Bratislava, der Warsaw Village Band aus Polen und Sängern aus Los Angeles Aufnahmen gemacht. Die Kombination dieser einzigartigen Musikstilrichtungen zusammen mit Jacks kreativer Kraft als Komponist wird den Soundtrack für Myst IV Revelation zu einem faszinierenden und einzigartigen Werk für eine neue Generation von Spielern und Musikliebhabern zugleich machen. Außerdem arbeitet Jack mit dem Grammy-Gewinner Peter Gabriel zusammen. Eine Kooperation, die von vielen Insidern als eine fantastische neue Partnerschaft bezeichnet wurde, die neuen Maßstäbe für die Musik in der interaktiven Unterhaltung setzen wird.

Jack Wall ist Direktor und Mitbegründer der „The Game Audio Network Guild“ (G.A.N.G.), einer gemeinnützigen Organisation, die sich das Ziel gesetzt hat, durch Verbreitung von Informationen, Anleitungen, Ressourcen, Beratung u.v.m., interaktive Audioproduktion zu verbessern. Dabei zielt die Organisation nicht auf Mitglieder, sondern auch auf Publisher, Entwickler und Verbraucher in der ganzen Welt. Weitere Informationen über Jack Wall finden Sie auf www.jackwall.net.
