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Mathieu Jeanson

Audio-Designer 

 

 

Als Audio-Designer für Ubisoft Entertainment ist für Mathieu Jeanson einer der wichtigsten Titel Myst IV Revelation™. Er arbeitete auch an Produktionen für Artificial Mind & Movement und war für Sound-Design und -Integration für Titel wie Disney Monster Inc. Scream Team, Warner Bug & Taz: Lost in time, Smurf Racer, Ice Age (GBA) und Scooby-Doo: Mystery Mayhem (GBA) verantwortlich.

 

Seine Begeisterung für Musik und Computer begann schon in früher Kindheit, als er Spiele auf einem selbst gebauten Computer spielte, den sein Vater aus einer Holzkiste gebaut hatte. Im Alter von 10 Jahren arbeitete er das erste Mal an einem Spiel, indem er Seitenweise Basic aus einem Computer-Magazin abtippte. Später spielte er Bass in einer preisgekrönten Jazz-Band, was seine Entscheidung nur bestärkte, später in der Unterhaltungsindustrie zu arbeiten. Er lernte während dieser Zeit, welche Bedeutung Klang in seinem Leben hat.

 

Er absolvierte ein zweijähriges Studium als Elektroingenieur und graduierte später in computergestütztem Sound-Design von einer spezialisierten Universität in Montreal. Sein Weg als Sound-Spezialist begann mit der Eröffnung von Ubisoft Montreal. Dort arbeitete er an der Lokalisation der Sprache verschiedener Spiele für Ubisoft: Lucas Arts: Grim Fandango, Star Wars Rebellion, DroidWorks, Indiana Jones 3D und viele mehr.

 

Diese Arbeit hat sein Verständnis dafür geschärft, wie wichtig es ist, hochwertige Elemente zu produzieren und mit guten Hilfsmitteln zu arbeiten, um das Spiel für den Spieler fesselnd zu gestalten. 
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