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Patrick Fortier
Leitender Spiel-Designer, Myst® IV Revelation
Als leitender Spieldesigner für Ubisoft hat Patrick bereits an verschiedenen Projekten mitgewirkt, u. a. an “Lauras Happy Adventures” (Adventure für Kinder), “Speed Devils” (Arcade-Rennspiel) und “Jungle Book Rhythm & Groove” (familienorientiertes Tanzspiel).
Patrick wollte schon Spiel-Designer werden, bevor er überhaupt wusste, dass es einen solchen Job überhaupt gibt. Ihn interessieren sowohl Spiele leidenschaftlich, vor allem ihre Dynamik, die dahintersteckt, als auch de gesamte Spiele-Industrie. Außerdem interessiert er sich für Literatur und Motorsport. Wenn er nicht arbeitet, gibt er sich gerne seinen Tagträumen hin.
Als Teenager besuchte Patrick eine Privatschule, die direkt aus “Harry Potter” stammen könnte, um Englisch zu lernen und sein Weltverständnis zu formen. Gleichzeitig wurde seine Liebe zu Spielen immer größer. Er hat sehr viele verschiedene Interessen, so dass es ihm nicht leicht fiel, sich nur für ein Fach zu entscheiden, das er studieren wollte, vor allem, weil seine Leidenschaft immer noch den Spielen galt. Schließlich entschied sich Patrick dafür, Übersetzer zu werden, ein Bereich, in dem er recht begabt war und in dem sowohl seine Kreativität als auch Disziplin zum Zuge kamen. Sein Studium half ihm, seine Fähigkeiten in den Bereichen der Forschung, Dokumentation, Kommunikation und des organisierten Denkens zu schulen. All diese Fähigkeiten sind in der Spielentwicklung sehr nützlich. Nach Beendigung seines Studiums hatte er jedoch noch immer so viele Ideen für Spiele, dass er sich schwor, innerhalb der nächsten fünf Jahre in der Spiele-Industrie Fuß zu fassen. Zwei Monate später, im September 1998, kam ihm der Zufall zur Hilfe und er wurde Teil des Teams des neugegründeten Entwicklungsstudios Ubisoft Montreal. Für ihn ist immer noch alles wie ein Traum.
Er hat unzählig viele Spiele, die er gerne spielt, u. a.: Ferrari355 Challenge (Sega), Tetris (Spectrum Holobyte), Street Fighter II Champion Edition (Capcom), ToeJam & Earl (Sega), Ms Pac-Man (Midway/Namco) NiGHTS Into Dream (Sega), Metroid Prime (Nintendo), Ghouls & Ghosts (Capcom) & Landstalker (Climax). Seine Lieblingszahl ist die neun, deswegen hat er auch neun Spiele aufgelistet …
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