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1) Quel effet cela vous fait-il d’écrire de nouveau une bande sonore pour Myst ? 

Jack Wall : Un effet génial ! Pour moi, c’est un tel privilège de travailler sur un titre aussi original. Il est très rare de se voir commander une œuvre « qui ne ressemble à rien ». Pour un compositeur, Myst est une chance exceptionnelle. Et c’est sur moi qu’elle est tombée. 

2) Quel ton donnez-vous à votre partition ?

Jack Wall : À bien des égards, je me suis beaucoup inspiré des musiques d’Europe de l’Est. Le Warsaw Village Band, par exemple, est l’un de mes groupes favoris en ce moment ! Je lui ai écrit une chanson, que nous avons produit ensemble. Ce groupe a un son typique du folklore traditionnel polonais ; en Amérique du Nord et même en Europe de l’Ouest, il ne doit pas y avoir grand monde qui connaisse. C’est très chouette. Et, bien entendu, il y a l’ode à Robyn Miller, qui fait le lien entre tous les épisodes de la série. Enfin, tout au long de la partition, je reprends sous des formes subtiles certains motifs issus de Myst I et de Riven. 

3) La bande sonore de Revelation a-t-elle été plus facile à écrire que celle de Exile ? 

Jack Wall : Je crois que, pour moi, ce n’est jamais facile ! Mais c’est probablement pour cette raison que je le fais : j’aime relever des défis. Il faut considérer que, lorsqu’on écrit une partition, on se trouve face à un nombre infini de possibilités. Quand je choisis de suivre une direction, je dois trouver assez de confiance en moi pour m’y engager totalement. Pour ce qui est de la comparaison avec Exile, je dirais que les deux ont été des expériences similaires, mais avec des résultats très différents. 

4) D’où tirez-vous votre inspiration ? 

Jack Wall : Pour Revelation, je me suis surtout inspiré de l’histoire et de la façon dont elle s’incorpore à l’aventure. Je m’efforce de contribuer à la progression de cette histoire très interactive. Et les différents Âges, en eux-mêmes, dégagent un charme véritablement envoûtant. 

5) Que pensez-vous des musiques composées pour les jeux précédents, Riven et Uru ? 

Jack Wall : Malheureusement, je n’ai pas encore eu le temps de jouer à Uru, mais j’ai écouté le CD de Tim Larkin et j’ai bien aimé. Il a eu de très bonnes idées de production et il a réalisé un excellent travail. Je crois avoir déjà dit que la partition de Myst a été la première à démontrer tout ce que pouvait apporter une partition de jeu vidéo. C’est ce qui m’a incité à composer dans ce domaine ! 

6) Vous voyez-vous réaliser la bande sonore de Myst 5 ? 

Jack Wall : Et comment !
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