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     Nicolas Beaudette


     Responsable de la programmation, Myst® IV Revelation
1) Pourquoi les utilisateurs de Mac entretiennent-ils des liens particuliers avec Myst ?

À l’origine, Myst a d’abord été diffusé au sein de la communauté Mac. Dès le début du projet, nous savions qu’en réalisant une version Mac, nous toucherions une partie importante de nos fans. Question programmation, cela ne présente pas de difficulté particulière, puisque c’était prévu dès le départ. D’ailleurs, Mac OSX est idéal pour ce genre de développement.

2) Qu’y a-t-il en commun entre les fans de Myst et les fans de Mac ? Est-ce dû à l’esthétique qui caractérise le Mac, et au côté artiste de ses utilisateurs ?

Les deux communautés sont connues pour leur créativité, pour leur ouverture d’esprit vis-à-vis de l’innovation graphique. Les amateurs de Myst, de même que ceux de Mac, aiment les jeux qui dégagent une atmosphère différente comme les autres. Dans Revelation, ils apprécieront non seulement la qualité graphique mais aussi l’histoire, et une interactivité plus poussée que jamais. Nous avons consacré tellement de temps à fignoler chaque séquence que, maintenant que la production est achevée, nous y découvrons nous-mêmes de nouveaux détails. 

De plus, notre jeu fait un effet tellement génial sur le Cinema Display 23 que j’ai hâte de le voir sur le nouveau Display 30, dont le lancement ne devrait pas tarder.

3) Avez-vous quelques infos à nous donner sur la récente Conférence mondiale des développeurs Apple ?

Le constructeur informatique a effectué une première présentation mondiale de Myst® IV Revelation pour le Mac. Il est ressorti de cet événement que Myst jouerait un rôle déterminant l’an prochain pour Apple, qui a déjà présenté des jeux tels que Diablo II, Halo et Doom 3 lors de précédentes éditions de la conférence. La même démo interactive que celle dévoilé à cette occasion sera proposée dès cet été à tous les utilisateurs de Mac. Steve Jobs, PDG de Apple, s’est déclaré très impressionné par Myst® IV Revelation !
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