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Gilles Monteil

Directeur artistique et animation 

C’est en 1985, alors qu’il étudie à l’École Internationale du grand mime Marcel Marceau, que Gilles découvre à quel point les mouvements apportent de l’expressivité à l’art, quelle qu’en soit la forme.

Après avoir obtenu son diplôme, il débute une carrière d’acteur, évoluant dans plusieurs troupes de théâtre telles que “Marcel Marceau”, “Pas de deux”, “Théâtre Espace Imaginaire”, “Blue Raincoat Company” et “Anne Sicco.”

En 1992, avec un groupe d’acteurs issus du “Théâtre de l’Ange Fou", il entame des recherches sur le réalisme dans le mouvement humain et participe à un atelier sur les masques balinais avec les acteurs du “Théâtre du Soleil.” Deux ans plus tard, il crée sa propre troupe de théâtre, qu’il nomme “Le tribunal de Poche” et dont le but consiste à développer l’art du mouvement humain sous toutes ses formes. Il écrit et met en scène “L’Abîme” (tragédie), “Tu me racontes des salades” (comédie pour enfants) et “Eya” (Opéra médiéval). 

C’est en 1997 que Gilles Monteil est engagé par Ubisoft pour travailler sur la capture de mouvements et pour diriger l’animation de Tonic Trouble (pack PC), le premier jeu d’aventures en 3D de la société. En 1998, il crée et supervise le studio d’animation d’Ubisoft. 

En tant que directeur de ce studio, il est chargé du recrutement, de l’assignation des ressources, de la formation, des conseils artistiques et techniques, de la recherche et du développement, du partage des connaissances et parfois de la capture des mouvements.
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