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Jack Wall

Compositeur/Producteur

Biographie

Jack Wall s’est imposé ces dernières années comme l’un des principaux acteurs de l’industrie de la musique de jeux vidéo. Il s’est construit une réputation internationale en tant que compositeur et producteur de musique de talent dans le secteur du divertissement interactif. Il apporte également une profondeur inégalée d’expérience, de crédibilité et de connaissance dans la production de disques en travaillant pour des artistes majeurs de la scène musicale internationale. Ses travaux comprennent des albums, des enregistrements de concert, des bandes originales de jeux et de films, ainsi que d’autres projets qui requièrent toujours une oreille exigeante et une vaste bibliothèque de connaissances musicales et technologiques.

Jack Wall a construit sa prestigieuse carrière sur de solides valeurs de production. Il a débuté en travaillant au Synchro Sound Studios de Boston, dont les propriétaires étaient à l’époque The Cars, ainsi qu’au Skyline Studios de New York, lieu de travail du producteur de renom Nile Rodgers, où il a produit des disques pour John Cale, David Byrne, Dr. John and Patti Smith. Jack a été ingénieur, producteur et arrangeur pour John Cale, membre fondateur du très célèbre groupe The Velvet Underground. Ensemble, ils ont produit les bandes originales des films Basquiat avec David Bowie et Dennis Hopper, Somewhere In the City avec Sandra Bernhardt, Rhinoceros Hunting in Budapest, et House Of America. Ils ont également co-produit des albums et des singles pour des artistes d’avant-garde comme The Jesus Lizard et The Maids of Gravity. Jack a également été ingénieur et mixeur sur l’album, unanimement salué par la critique, Walking on Locusts  de John Cale, et a produit un disque live de John Cale jouant avec le Hudson Valley Philharmonic Orchestra à New York.


Il a continué à exercer sa capacité à apporter exactement la bonne combinaison de tempo et d’énergie, ainsi que ses compétences uniques dans la production, les arrangements et l’ingénierie, à des musiques de films et de jeux vidéo, en particulier pour le film indépendant War Zone et le jeu primé Myst III: Exile, dont la bande originale est devenue une des plus réussies et des plus populaires de l’industrie vidéoludique. En dirigeant et en composant pour un orchestre symphonique complet ainsi qu’une chorale, Jack a produit une musique qui a été saluée par les journaux américains Newsweek et USA Today dans leurs articles. Elle a par ailleurs été nominée par l’Academy of Interactive Arts and Sciences en 2002 pour le prix de “Meilleure Composition Musicale” et a reçu le prix “Meilleure musique de jeu 2002” des lecteurs du journal Game Industry News. Récemment, le thème musical de Myst III: Exile a été utilisé dans la bande-annonce du film des Studios Universal, Peter Pan. 

Les derniers projets de Jack Wall incluent la musique du prochain jeu de la série Myst intitulé Myst® IV Revelation, Splinter Cell: Pandora Tomorrow (musique des cinématiques), Wrath Unleashed , les bandes-annonces promotionnelles de Dungeon Siege II, ainsi que la musique du prochain grand RPG de BioWare, entre autres.

Pour Myst® IV Revelation, Jack a voyagé dans le monde entier et a travaillé avec des musiciens et des chanteurs exotiques de talent, comme le Slovakian Symphony Orchestra à Bratislava et le Warsaw Village Band en Pologne, ainsi que des vocalistes professionnels de Los Angeles. En combinant ces styles musicaux uniques et la force créatrice de compositeur principal de Jack, la musique de Myst® IV Revelation se veut être une des bandes originales les plus remarquables et les plus envoûtantes pour toute une nouvelle génération de joueurs et de mélomanes. Jack a, de plus, travaillé sur la musique de Myst® IV Revelation avec Peter Gabriel, artiste primé aux Grammy Awards. Cette collaboration a été saluée par les initiés de l’industrie comme l’une des premières grandes associations musicales à être le fer de lance d’une nouvelle ère dans l’industrie de la musique de divertissement interactif.


Jack Wall est le directeur général et le co-fondateur du G.A.N.G., The Game Audio Network Guild. Cette organisation à but non-lucratif a été établie pour promouvoir l’excellence dans l’audio interactif en fournissant des informations, des instructions, des ressources et des aides non seulement à ses membres, mais aussi aux éditeurs, développeurs et mélomanes dans le monde entier. Pour plus d’informations sur Jack Wall, connectez-vous sur www.jackwall.net

