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Mathieu Jeanson

Conception audio 

 

 

Myst® IV Revelation constitue le premier titre de Mathieu Jeanson en tant que concepteur audio chez Ubisoft Entertainment. Il faisait auparavant partie de l’équipe de production de la société Artificial Mind & Movement et a, à ce titre, participé à la conception et à l’intégration du son sur de nombreux jeux tels que Monstres et Cie : L’île de l’épouvante (licence Disney), Bugs Bunny : Voyage à travers le temps (licence Warner), Turbo Schtroumpf, L’Âge de glace (GBA) et Scooby-Doo : Le livre des ténèbres (GBA).

 

Sa passion pour la musique et l’informatique se développe dès son plus jeune âge grâce aux jeux vidéo auxquels il joue sur l’ordinateur artisanal fabriqué par son père dans une caisse en bois. À 10 ans, il programme son premier jeu vidéo en saisissant des pages de Basic tirés du magazine Rainbow. Durant ses années de lycée, il évolue en tant que bassiste dans une formation de jazz reconnue, confirmant son goût prononcé pour le milieu du divertissement et jetant les bases de sa future vie professionnelle.

 

Il réalise deux années d’études en ingénierie électrique avant d’obtenir un diplôme en Conception sonore assistée par ordinateur dans une Université de Montréal. Ses débuts en tant que technicien du son coïncident avec l’arrivée d’Ubisoft à Montréal. Il participe alors à la localisation vocale sur de nombreux jeux, parmi lesquels Grim Fandango, Star Wars™ Rebellion, Star Wars™ DroidWorks, Indiana Jones 3D, etc.

 

Lors de cette expérience, Mathieu réalise à quel point il est crucial de produire de la qualité et de travailler avec des outils d’intégration efficaces afin de repousser davantage encore les limites des jeux vidéo. 
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