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REVELATION





Patrick Fortier

Responsable de la conception

Patrick est responsable de la conception chez Ubisoft. Il a déjà participé à un grand nombre de titres, parmi lesquels Laura et le secret du diamant (jeu d’aventures pour enfants), Speed Devils (jeu de course arcade) et Le Livre de la Jungle : Groove Party (jeu de danse familial).

Patrick voulait devenir concepteur avant même de savoir que ce métier existait. Il est profondément passionné par les jeux vidéo (et en particulier tout ce qui touche à leur dynamique) et par le secteur dans son ensemble. Il est également féru de littérature et de sports mécaniques. Quand il ne travaille pas, il s’adonne à l’une de des activités favorites : la sieste sous un rocher…

À l’adolescence, Patrick est envoyé dans une école “Harry Potteresque” pour apprendre l’anglais et parfaire sa connaissance du monde (tout en approfondissant sa liaison avec les jeux vidéo). Assez éclectique dans ses goûts (mais surtout parce qu’il est accro aux jeux vidéo), il a bien du mal à choisir une spécialisation universitaire. Finalement, il opte pour la Traduction, un domaine dans lequel il dispose d’une certaine aisance et qui allie créativité et discipline. Ces études lui permettent de s’aguerrir aux joies de la recherche, de la documentation, de la communication et de l’organisation, des qualités qui lui serviront pour la conception ludique. Une fois diplômé, il réalise pourtant que les jeux vidéo occupent toujours autant son esprit, et passe donc les cinq années suivantes à chercher un moyen de rentrer dans le milieu. C’est en septembre 1998, à la suite d’une coïncidence “cosmique”, qu’il rejoint le tout nouveau studio de développement d’Ubisoft Montréal. Il ne s’en est toujours pas remis…

Voici une liste non-exhaustive (le contraire serait impossible) de ses jeux préférés :  Ferrari355 Challenge (Sega), Tetris (Spectrum Holobyte), Street Fighter II Champion Edition (Capcom), ToeJam & Earl (Sega), Ms Pac-Man (Midway/Namco), Nights: Into  Dream (Sega),  Metroid Prime (Nintendo), Ghouls’N Ghosts (Capcom) et Landstalker (Climax). Son chiffre fétiche est le 9, ce qui explique pourquoi il ne nous a mentionné que neuf jeux…
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