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Rand Miller

 

Co-fondateur de Cyan, Co-créateur de Myst
Rand Miller gagne sa vie en inventant des univers.

Dans sa jeunesse, Rand Miller développe un intérêt certain pour deux domaines à priori antinomiques : la réalité et la fiction. L’électronique (et plus particulièrement l’informatique et la programmation) d’un côté, les mondes fantastiques de l’autre (qu’ils soient écrits, filmés ou imaginés). Il commence très tôt à associer ces deux pôles d’intérêt afin de créer ses propres jeux. Swarms, qu'il conçoit et programme au lycée, lui vaut le deuxième prix lors du Salon informatique national de l’étudiant en 1976.

Accompagné de sa femme Debbie, Rand Miller s’installe alors au Texas et travaille en tant que programmateur dans une banque. Ce travail lui permet de payer les factures et lui accorde suffisamment de temps libre pour travailler, avec son frère Robyn, sur un nouveau type de jeu pour enfants. The Manhole, comme ils l’appellent, est un jeu ludique novateur qui propose d’explorer un monde. Approuvé par les critiques, The Manhole se voit décerner en 1987 le prix de Meilleur nouvel usage informatique par la Software Publisher's Association.

The Manhole est le premier d’une série de mondes enfantins qui comprendront des titres tels que Cosmic Osmo et Spelunx. L’évolution continue, accentuant le côté immersif des jeux et aboutissant à un projet majeur : transposer l’expérience acquise dans les univers pour enfants à un monde d’adulte. Ainsi naît Myst, qui devient rapidement un véritable phénomène, loué tant par la critique que par le public. Le concept séduisant, visant à utiliser l’ordinateur pour s’évader dans un autre monde, devient indissociable de ce jeu. Myst représente le jeu sur ordinateur le plus vendu du 20ème siècle et est bientôt suivi de Riven: The Sequel to Myst, qui vient en compléter l’histoire.

Dès lors, l’avenir de Rand Miller est tout tracé. L’envie de créer des mondes toujours plus grands et vivants le conduit naturellement à l’Internet. Proposer un univers sur la toile suppose que l’exploration doit en être infinie et qu’elle peut être partagée avec d’autres joueurs. Tel est l’esprit de Uru: Online Ages Beyond Myst, le dernier projet de Rand Miller : un chantier colossal mêlant technologie et histoire, et s’inscrivant dans la juste lignée de ce que Miller a toujours voulu apporter, un nouveau monde à explorer.

Miller est aujourd’hui PDG de Cyan Worlds. Il vit à Spokane (Washington) avec sa femme et ses trois filles.
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